

## 东体竞彩视角

# 哥伦比亚全力以赴提前晋级

今天我们选择1场挪超和2场美洲杯比赛进行推荐。

周五101 6月29日 01:00

挪超 萨尔普斯堡VS博德闪耀  
推荐:负

挪超仅仅11轮过后,两队的积分差距已经有了17分。一直领跑积分榜的博德闪耀在休赛期前连续丢分,已经被多赛一场的布兰追平积分。此番客战萨尔普斯堡,他们的眼里只有3分。

休赛之前的最后一场比赛博德闪耀客场1比0击败海于格松,但在那之前是2平1负,主场战平升班马奥斯陆和垫底的桑纳菲尤尔,客场0比1输给了在降级区徘徊的汉坎。好在之前累积的优势相对较大,所以博德闪耀依然保持着榜首的位置。本赛季,他们在联赛客场5胜1负,前四个客场大胜腓特烈斯塔、利勒斯特罗姆、罗森博格和克里斯蒂安松。

萨尔普斯堡3胜1平7负目前排名倒数第二,虽然和身前球队积分差距都不大,但主场1胜4负的表现显然不够理想。如果说输给莫尔德、奥德、

斯特罗姆加斯特甚至客场成绩不俗的奥斯陆都勉强还能说得过去,那么1比7不敌汉坎则是让球迷感到愤怒。唯一的胜绩是1比0艰难赢下利勒斯特罗姆。

此役市场给出博德闪耀0.75让步,参考客胜数据稳定在1.67左右,结合萨尔普斯堡上次主场击败博德闪耀还是10年前的事情,本场建议支持博德闪耀带走3分。

周五105 6月29日 06:00  
美洲杯 哥伦比亚VS哥斯达黎加  
推荐:胜

各项赛事已经豪取九连胜的哥伦比亚如果能击败哥斯达黎加,就可以提前锁定这个小组的晋级名额。考虑到最后一轮他们的对手是巴西队,所以哥伦比亚此役势必全力以赴。

首轮比赛,哥伦比亚2比1击败巴拉圭,在大家的目光大多聚焦在欧洲杯之时,已经成为老将的J罗两度助攻让人唏嘘。要知道,此前哥伦比亚在世预赛连胜巴西、巴拉圭,又在友谊赛喜迎六连胜,如今已经九连胜了。

在首轮比赛中,哥伦比亚半场两球领先就没有太过进攻,2比1的比分算是他们“克制的结果”。

哥斯达黎加首轮逼平巴西,既有自己防线表现出色原因,也有对手发挥不佳、裁判因素等影响。整场比赛几乎都是巴西的半场攻防演练,最终能拿到1分对于哥斯达黎加来说是一个有些幸运的结果。毕竟,他们去年年底还在中北美国家联赛主场被巴拿马6比1“双杀”,整体实力有限。

此役市场给出哥伦比亚1.25让步,参考主胜数据从1.44下调到1.35,支持哥伦比亚取胜的基础上,可以考虑一场大胜。

周五107 6月29日 09:00  
美洲杯 巴拉圭VS巴西  
推荐:受让球平/胜

首轮被零封的巴西第二轮能不能击败巴拉圭从而占据出线的有利位置?

第一场比赛,巴西全场有着超过70%的控球率,接近20脚的射门却没能换回一个进球。在看台上的内马尔

被镜头多次捕捉,不仅球迷想念他,估计巴西队很多队员也会非常想念他。不过单论如今的阵容,巴西也有维尼修斯、罗德里戈、拉菲尼亚等好手,只要调整好心态,他们依然具备很强的冲击力。

巴拉圭似乎在圣克鲁斯那一批球员退役后就一直在沉沦,此前的南美区世预赛上他们只在主场1比0击败过玻利维亚。同时,我们需要注意到,这支球队输给阿根廷、哥伦比亚和委内瑞拉全部都是0比1,还客场逼平了智利。六场世预赛只打进一球攻击力堪忧,不过只丢三球也确实在防守端有点东西。

本场比赛市场给出巴西1.5让步,参考客胜数据在1.35左右,没有明显下调。欧洲杯休赛,大多数球迷的目光都会聚焦到首轮没能取胜的巴西身上,这会极大程度加大本就较高的巴西热度。恰恰他们碰到了防守比哥斯达黎加更好的巴拉圭,这场比赛巴西一球小胜的概率可能性最大,有条件的话不妨受让球胜。

·李木子·

## 大乐透 第24073期

开奖结果:07 09 12 21 23+05 09

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	1000000
追加	1	8000000
二等奖	144	73811
追加	60	59048
三等奖	192	10000
四等奖	975	3000
五等奖	17856	300
六等奖	30524	200
七等奖	34057	100
八等奖	792050	15
九等奖	7707923	5

奖池积累数为975514513.98元

## 排列3 第24169期

开奖号码:7 5 9

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	17625	1040
组选3	0	346
组选6	39641	173

## 排列5 第24169期

开奖号码:7 5 9 3 1

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	193	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 走进体彩 公开透明看得见

6月12日,中国体育彩票举办“走进体彩”活动,邀请“江西好人见证团”走进体彩摇奖现场、国家主数据中心及摇奖灾备场地,共同见证体彩的公开透明。

本次受邀的见证团中有18位获评“江西好人”,他们当中有的赠人玫瑰,手有余香;有的言而有信,一诺如山;有的兢兢业业、任劳任怨……为全社会树立了学习的榜样和标杆。江西体彩中心党委书记周荣华介绍:“2017年起,江西体彩中心携手江西省文明办开展了礼遇‘江西好人’系列关爱活动,为每期入选的‘江西好人’发放3000元/人的爱心帮扶奖励金。截至2024年3月,已累计向1204名江西好人发放奖励金达361.2万元。”

见证团首先参观了体彩乐透数字型游戏摇奖灾备场地,这里是在遭遇不可抗力(如火灾、摇奖场地损毁、摇奖设备及备用设备损坏等),导致无法在正式摇奖场地开展摇奖工作的情况下,而启用的备用摇奖场地。见证团成员从检验、触摸试机球,到体验公证员装球,最后启动灾备场地摇奖机,模拟体验了摇奖全流程。大家纷纷表示:“摇奖球是实心材质但很轻,和想象中的不太一样。”模拟公证员装球的见证团成员说:“装球看似简单,但实际却很紧张,因为要注意球的颜色顺序,还要避免掉落到地上。”亲自按下摇奖机启动按钮的见证团成员说:“启动摇奖机,体验模拟摇奖,我感觉既激动又紧张。”

随后,见证团来到体彩国家主数据中心,参观了柴油发电机组、ECC总控中心等区域,在工作人员的讲解下,见证团成员了解了国家主数据中心如何通过基础设施建设和技术系统保障了体彩的数据安全,从技术维度确保了体彩公信力。

当晚7点,经过严格的安全检查,见证团走进中国体育彩票摇奖现场,在观看了开奖全流程宣传片之后,工作人员向大家介绍了超级大乐透摇奖机“维纳斯”,以及排列游戏和7星彩游戏摇奖机“托帕斯”。在随后的互动答题环节中,大家纷纷踊跃参与答题,通过有趣的问答活动,对体彩开奖流程有了更深的认识。

随后,大家观看了当晚超级大乐透、“排列3”和“排列5”游戏的摇奖全过程。中共南昌市委宣传部的舒小华说:“亲眼看到摇奖过程如此严谨规范,让我切实感受到了体彩的公正性。”南昌县人民检察院检察官周幽兰表示:“观看完整个过程,感受到体彩的各项工作完全是依法依规开展的,各项流程和监管都很严谨,既符合法律法规要求,又确保了体彩各项工作的‘公开、公平、公正’。”来自江西省上饶市弋阳县党校的诸葛方林表示:“以前对于体彩不是很了解,今天通过工作人员的介绍,我了解到体彩公益金在体育事业和教育、养老等民生领域做出了很大的贡献,对体彩有了全新的认知,每一张彩票都是体彩社会责任和担当的体现。”

庄重而严谨的体彩运营场所,每一个环节都清晰透明,让到场的每一位“江西好人”代表都感受到体彩对见证者的尊重与负责。公平不是一句口号,而是切实可感的行动;公开不是表面文章,而是深入骨髓的坚守;公正不是空洞的承诺,而是掷地有声的践行。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

竞彩

中国足球彩票

### 欧洲杯冠军、冠亚军竞猜游戏

2024.6.3 正式上线

为球倾情 热爱有度

理性购彩 量力而行